Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора красным светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=23,6 мм. Определите по этим данным длину волны λ.

Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора красным светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=25 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора красным светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=29 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора красным светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=30,4 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора желтым светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=22,4 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора желтым светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=22,6 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора желтым светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=22,8 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора оранжевым светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=22,8 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора оранжевым светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=23 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора оранжевым светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=23,6 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора зеленым светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=22,4 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора зеленым светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=22 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора зеленым светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=21 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора зеленым светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=20 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора голубым светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=20 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора голубым светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=19.5 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора голубым светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=19,2 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора синим светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=19,2 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора синим светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=19 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора синим светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=18,8 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора фиолетовым светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=18,8 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора фиолетовым светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=17 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора фиолетовым светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=16 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора фиолетовым светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=15,2 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
Задача.
В опыте Юнга расстояние между щелями d= 0,05 мм, а расстояние от двойной щели до экрана D=2 м. При освещении прибора фиолетовым светом расстояние между соседними светлыми дифракционными полосами оказалось равным h=15,6 мм. Определите по этим данным длину волны λ.
